
,

"Mal' entendidos, 'opiniões e ., lutas partldàrfa;q�;���j�ldem,'
.nãe d_,vern, entretan�o, dividir na, prestação d'e �erviços á, 'Pá�ria'[Palavras do Pre'sidénte Getulio' Vargás" ,n,o "Dia" da

�

Pátria"];

10QUIO, 8 [UP]�A bandeirá norte-americana foi iç�dil: hoje, is,1·1 horas, n'a embaixada dos Estados ,Unidos, nesta capit,al

,..
'-
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A Conr�enação Econõmic.a esta�elecerá' O regime' d� preços para tudo o paísRIO, 8 (AN) - Segundo informa um fvespertino 10- 2&.&22 :: v ZZ;. S ': ti _ � _ _ _, _,eal estão praticamente concluídas as cOD'(erencias :J'ealisadàs ENTUSIASMO ELEITORAL --- O POVO COM PRE ENDE QUE, AGORA,parâ a organisação do Conselho, NllcionaI dos Pjeçoe, .' '

/
, Muito embora o Ministro da IFazenda houvesse :

101· "AUIANTA VOTAR" -- ENTREVIST1\ COM ,O JUIZ HERCILIO MEDEIROSeíahnente pre-tendido reter o controle de materia; sabe se alfo-
11'a que o mesmo ficará com o �CoordeÍlador da MOpi1iZ8Qão
Econômica. \

,

Nesse, sentido, o general Anãpio Gomes dev�rã baixar
'uma portaria estabelecendo o regime dos «preços' a vigorar
em todo ° paf!).

BUENOS AIRES, 8 (UP) ..;... O ex-juiz criminal dr. Ra­
mon Vásquez apresentou uma demanda perante os tribunais,
acusando, a policia de tortur!i� brutalmente e. ce!,ooar; � Iíber-] Nestes tempos edificantes, I apenas, de moldura, á nossa - "O entusiásmo que se ob­dade de quarenta presos POlItlcOS, na sua maiorra dIrIgentes quando os anos gotejam des- afirmacão sôbre o entusiásmo serva em todas'as camadas pe-sindicais.

crença apenas nos espíritos in- sem precedentes. los próximos comícios eleita­
defesos, faz-se notável o inte-

.

Entretanto, é facil explicar rais veiu evidenciar, aos olhos
rêsse do 'povo catarinense pe- esse entusiásmo: antigamente dos mais recalcitrantes, a an­
los pronunciamentos da cons- "não adiantava" votar. Raie, cíedade de que se achava pos­ciência, cívica. todos confiam na apuração. suida a Nação pelareconquistaA aproximação do pleito.pre- Todos compreendem que o seu .dos seus direitos. A pilha desidencial - uma espécie de pronunciamento terá valor, processos de qualificação, queguerra espanhola a preparar será respeitado. O "bico de pe- o senhor' vê, magra parcela deexperimentalmente .grandes na" não suprirá mais a justi- um total de-quatro mil quatro­embates futuros - agita a Na- ficada displicencia da maioria centos e cincoenta '(4.150), jáção de norte a sul. marginal, descrente dos que despachados até hoje, ié dissoHa, entretanto, um setor on- a representavam no Estado um índice bem expressivo. Aca­de reina profundo desgostó: é Maior das decisões nacionais. bo, neste momento, de assínandentre aqueles que, convíven- O ilustre juiz da 13a Zona o título numero três mil sete­do conosco ha muito tempo, Eleitoral, dr. Hercílio Medei- centos e noventa e c i n c o
brasileiros de coração, adqui- ros, recebeu gentilmente o jor- (3.795), o que para um mêsriram a nossa nacionalidade nalista no seu gabinete. E, de apenes de alistamento, sómen­
sem o "preto no branco"; e pronto, confirmou a nossa ím- te em uma das duas zonas em
agora não podem votar. . .

I pressão, declarando-nos entre que foi dividida a Capital"O seu interêsse em partici- duas assínaturas de diplomas constitue qualqúer causa sem:
par do conclave político serve, de cidadania: precedentes em nosso meio".--------------------------------�-----------------------Todos quantos, na mais, ludibriada das ínge.;: , -,

fugio do silêncio imparcial. Mas, na menor parcela:nuidades, liam as tiradas estultas, grosseiras e re- OS
'

EX' de tempo, passar do elogio á vaia; negar sob jura-pugnantes, com as quais dois folículários do "Diá-
.

« .....» mento o que sob juramento afirmara, querei;no" pretendiam tratear o benemérito Presidente
.

,

'

, .... " transformar os mais sígnírícatrvos e sistematizadosVargas' e 0- seu honrado representante em Santa dos apoios na mais expressiva e obstinada das re-
, Catarina, - todos quantos davam atenção ás in- de mangue, os cnrifp".::: adofistas projetavam a pulsas; buscar convencer que se iludira quandovestidas vespertinas do orgão minorista, acalenta- sua baba "rabiosa" contra tudo e contra todos que proclamara que a mais. tenebrosa das noites era ovam as esperanças de que os ataques partissem de tivessem qualquer contáto com os homens e as mais ensolarado e luminoso dia; confessar que segente pura, santificada de intransigência oposi- coisas da nossa atualidade, admínístratíva. O pú- enganara .quando depunha livre da coação daseíonísta e saturada, até a medula, de autoridade blíeo, de sua vez,' diante da brutalidade e da fre- conveniências e das esperanças aguçadas pelos pra- .'moral para o lançamento bíblico das primeiras quência das verrinas, pressupunha nos seus' auto- tos de lentilhas; aceitar, enfim, que não souberapedradas. .

res homens liberados, até mesmo rio mais remoto distinguir o "ííat" do "delenda" é negar-se na suados passados, do mais mínimo contágio com a si- personalidade, é antepôr um ex-ao -próprío nome.
'

tuação e seus dirigentes. E o povo estava certo. O nosso povo, tomando conhecimento dos elo­Um juiz conivente com a infração da .leí e rran- quetissimos e irretratáveis laudatórios com 'quecomunado com os crímínosos, que a determinado a dupla de ex-jornalistas do: "Diário", ainda hámomento, deixasse o antro dos ajustes anti-sociais pouco tempo, incensava o Estado-Novo e os seuse corresse ÇlO pretório para vestir a toga-e prolatar homens, baniu da sua aceitação aqueles que tenta­sentenças condenando os seus parceiros, deixaria vam iludi-lo, sem autoridade para uma palavra ade ser magistrado para personificar o mais, refina- desfavor da causa 'por eles mesmos defendida, comdo dos malandros. Assim, também, ao politico; ao ardores apóstólícos.jornalista, ao orador, que emprestasse ai sua, solí­dariedade, concorresse com o vigor da sua pena ou
acendesse o fogo da sua eloquência a prol de uma
causa, unifjr�n� no tempo e no espaço, e continua
se, num repetente, desandasse ou refugasse do re­
levo a que se alçara, a dignidade apontadoría o re-

,... C....li..Ir. Mafra,

11jTelef••e: 1 II .�

. lIiQáere an1u: crt I."

ANO XII

� ,rara- punição dos responsaYe�
YOKOAMA, 8 '(UP)-As autorfdadea aliadas estão en­

viando navios "da esquadra á algumas ilhas [aponêsas, afim
de r-ecolherem os prísfoneíros de guerra e Interrogã-Ios si- re­
'caberam maus tratos, e no caso afirmativo punirem os res­

poDsaveis:

Can�i�atD â rr'esi�encia �a Re�úbli�a
RIO, 8 (AN)�O Partido )Agrario N8ci�nal realis�Dama convenção aprovando o 'programa e apresentando MarIO \

Rolin Teles, figura bastante <Jonhedda nos meios economíeos A

do Brasil, para candidato á'/ Presidencia da Republica.

BnUIAlMfNlf·· IOnIURADOS

o maior avião �e transporte
S. FRANCISOO, California, 8 (UP)-Está sendo fabrí­

eado o maior avião de transporte, o Douglas C 4, com a ca­
pacidade para 100 passageiros, medindo 6Q metros de com­
i)rimento, contando com 4 motores e lerá a velocidade de 480
quilOIpetros' por hora.

Refugia de Slreseler
LONDRES, 8 (UP) - Despachos d!l Alemanha dizem

Que o serviço secreto britânico está intensificando suas ações
:pelo estuarío do Elba' atê Kiel, Enden, onde existem rumores
muito acentuados e índíeíos do refugio de Streseler e Martin

, &rninan.

Realmente, para arrojar ao povo tanta des­
tt�nça, para injetá-lo de negativismo tão feroz e
procurar inundá-lo do' mais víngatívo dos ódios
'COntra a situação e seus responsáveis, deveriam os

escJ;evinhados udenistas estar ao largo de toda
e qualquer possibilidade de reconvenção por partedos adversários, obviamen�e dispostos a revanches.
l\iinguem,' em sã consciência, sem desrespeitar o
instinto de conservação, vai, voluntariamente, ao

-cúmUlo, da agressão injusta, sabendo que toda-s as
alternativas de sucesso estão fechadas. As exceções
� essa regra explicam, ,quando muito, ° fanatismo
Japonês do haraquiri ou definem os sintomas pa­
,101ogicos .do masoquismo. Ondeja,ll'4<> vírgínídàde

r··
'.

IDiretores de redação':

Ru�ens éle A:ruda Ramos

Osvaldo' Melo
.

------o ----

. ,

Despidos das fantasias que haviam alugado;
eom as máscaras caidas, os integrantes da ex-du­
pla passam agora, pelas ruas sob- o riso miseri­
cordioso do povo. Chega a doer o coração da gente!'Mas que fazer? Eles quiseram ser ex-.
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,Amissão do Conego...

Não é.segredo para ninguem que a U. D. N. em San­

ta Catarina representa não a união, mas apenas a justa­

posição, de .duas correntes distintas: a adolfista, inte­

gradas pelos escassos remanescentes do carunchado, P.

R. C. e a aristilianista, formada pelos elementos, dissi-

dentes do antigo P. L. C. .

E assim como as duas alas se não amalgamam, os
,

respectivos chefes não confiam um no outro. Daí, e do

fato do sr. Adolfo Konãer não querer tor-nar a Santa

Catarina, surgiram situações dificeis para a U: D. N.

esconder ao público a discordia interria que lhe vai pe­

las fileiras. A prímeíra denúncia saiu da organização, de

dois diretórios em Caçador: um, arístílianísta-udenísta,

com os Coelhos á frente; outro,' adolfista-republicano,

chefiado pelos Gonzagas.
A segunda" está. na missão que o sr. Conego Tomaz

,

Fontes trouxe ao Estado:

Se êsse político,'; sabida e notóríamente partidário

do sr. Adolfo Konder, viesse, pelo chefe-distante, tra-

--... zer o seu auxílio á propaganda, certo e evidente que

teria a obrigação de percorrer as zonas ainda não ",tra­

balhadas" pelo sr. Aristiliano Ramos. Tão logo, no

entanto, o chefe serrano chegou ao Estado, o abatínado

político lhe veiu ao encalço. De onde saia o sr. Arístílía­

no, chegava o sr. Conego. No rasto. A' pequena
distancia.

E fiscalizando, anotando, relatoriando, numa vigi­
lancia obstinada, numa perseguição de Javert a Jean

Valgean. O sr. Conego não tem itinerário certo. Vai para

onde .tôr o sr.,Aristiliano, do qual se fez sombra á distan-

cia-de alguns quilometros.
'

E, enquanto precisa de matar o tempo para não pas­

sar na frente, vai pregando o já tão desmoralizado,mo-

vímento sedicioso...
/

Santa Catarl��s

-

Re�Iizo�.se ontem o enlace
matrimoníaj do sr. Alcino Alil.
l�n da. Silveira, com a senbo­
ríta ':Vllma Vaz, filba dileta Elo
sr. HIldebrando Vaz e de sa�

J exma, esposa d, !rl'athilde Gal.
l,!n Vaz, sendo que as cerimo�
mas esponsaJicias tiveram la­

Transcorre amanhã o aniver- ga� na residencia d-s pais da

sario natalícío da inteligente noiva, á pr�a Olivio Amorim

menina Rosemary Camilli, aplí-
nO l64. '\,

.
'

cada aluna do Colegío Coração F�r�m padrinbos: da rioival
de Jesas e querida filha do

no civil, o sr. Hildebrando Vaz

coneeitnado construtor sr, Tho-
' e '�. �atbilde Gallon Vaz,8 no

más Cami11i e de sua. exma. es- rel�gIOSO, o sr. Joaquim Vaz 8

posa d. Guilhermina N. Camilli.
sta . .yár� yaz.Por parte do noí­

Rosemary conta vasto círeu-] vo no. (lIvI1, o. sr. Jorge Leonel

lo de amiguinhas que se, reu-
de Palu� e d, Delorme Fortkamp

nirão para festejar o aconte-
de -PaUla! e no religioso, o sr.

cimento.
' Alvaro MIIJen da Silveira e d

Julieta Silva da Silveira
ALDENOR SENA VISITAS

Decorre amanhã o aníversa- Deram-nos, ontem o prazer

rio natalício do inteligente me- de sua visita, dàmor�ndo-seem
nino Alderior, estremoso filho agradável palestra os acatados

do nosso distinto conterraneo sr comerCIantes srs, Lourival BIlSo

Gualberto Sena, Chefe da esta- tos e Ciriaco Cristoval Filhot­
ção p08taI·t�legrafic-l do Es- pessoas largamente estimada,

treíto e de sua sxma.. esposa nesta capital.
d, Osvaldina Olimaeo Sena. Os distintos visitantes fize.

.

Transcorre amanhã o
.

aai-
ram-as acompanhar do noss.

versario, natalício dá exma, sra,
presado amigo sr. Vasco GOD'

Passa amanhã a. dia natali- d. Hílda Gandra Brusggmann,
dto" digao delegadó da A. R.O.

d f H
E. S. P., neste Estado. '

cio do. nosso prezado conterâ- esposa o sr, pro essor- enri- _

neo sr. Aureliano Stuart, do co- que Brueggmann. PET.JO� CLUBES

Convocamos os srs, acionistas de ti sociedada para & mércío desta praça e dinâmico '.
CLUBE R. LIMOENSE

lissembléia gera I ex traor: ínaría, que !'e reól sarAi a �eis d� ou' presidente da Liga Operária GERALDO. DA SILVA M A�A A Diretoria do Clube R

t]bro do co'rente .no, 'SI dez horaq, na sede provisr\ria e re·
Beneficen,te.

.' A efem�rIde j� onJem. r�gIs- Limoense, do Saco dos Limões,

sidencla do sr.
-

Ptulo B, tl:lke, na ci fade de São Joaquim, nes- O aniversariante que goza de trou,o amv:ersarlo nat.lIIcIO do fará, realizar no proximo do.

te Estado. Não se reunindo n:.;m<lro legal d� 80C'OS; fica convo· gerais sImpatias no comércio t�lentoso., lavem Gerald� da Imingo, dia 9 do corrente ama

ca:da s!'gan1a as!emb éla para n dia se s da (U ub ... I vindouro, local, dadas as qu:;lidades -que �Ilva Mala, que com brIlhan- a'nimadissima domingueir�, qd8

ás 14 hora', e� n', caso de faltar, nest�, numero legal, -fica con- e�ornam o seu, carat�r de cida;- tIsmo cursa a 'Escola Naval, será oferecida aos srs. Aloisio

vecada a t:rcelra' assemble a para o dlc:l Sr gu!nte, sete d� outu-' dao probo,_ tera ensejO de aqUI-
onde ve!D se c;le�taca?do :pela Machadai Antonio, Rover8 e

bro, ás 14 horas, para efetuar.se a assemblé a com qualquH nu- )atar a estIma de seus amigos e 'sua aprImorada. I�_tehgenCla e Orlando Campos.

mero de soclol. ORDE!'A DO DIA: a) Discussão sobre o pro- colegas.
'

.

acendr.ada dedI�açao ,aos estu· --

jeto da ltquldaç�o da soc:ed de. prDpiJsta ,pela D.refaria; b) I Dirigindo com firmesa aquela d<?B. �Ilbo do .I1astrad,? cmte. lJATISA.DOS
.

aprovaçad áo pue er do Cón\el,ho Fiscal, a�os e contàs da Di ,a�ociação de cla�se, ? ��ta�i- Vltofmo
da SIlva M�Ia e �e .

Será le,:,ado, hoie, a pia ba·

retorla; c) Deliberação sobre todos os atos necess�rios, em cm· -Clante de amanha, fez JUs as sua �xma.e�posad. �arI� Mala, tIsmal. o mteressante 'garoto

sequ'encia da liquIdação até final ,dissolução da 'Sociedade; ,d) simpatias que desfruta no seio o a_Dlversarlal!te fOI alvo das AntoDlo·Jos�, filho do ,sr. José

Outros assu' to.s de Int�resse'da Sociedade.
da laboriosa classe. �aIS expreSSIvas demonstr-a- Dut�a.e de sua exma.' esposa.

São Joaquim, vlnle e quatro de agosto de 1945 Entre as inúmeras felicita- çoes de apreço. d. L,Idla da Silva Dutra.

PELA ARAUCA'�IA S. A,' INDUSTRIAL ,ções que a:manhã, lhe serã:<> tri- Passou ontem o se undo Serv:irão de. padrinhos o �r,

PAULO BATHKE. DIretor T6:nlc)
,butadas, Juntamos prazelrosa- aniversario na.ta1icio da Jnteli- Antomo M.�TrIlha e srta. Marli

m�n� as no.ssas, com votos de nente menina Lenita filhI' h
Madalena SIlva.

fellCIdades. d '

,
, I! a .f'A.LECIXENT6\

,

o nos�o, c01ilterr.aneo,.sl". Gas-
-

FRANCISCO SAMUEL DE
tavo Zl�er, fanclOnarJo da Ca- ANDRADE'

��i�oR�:: �i!�:.ua .sposa d. Fale�eu, dia 5 do c�rr�nlB,
,

em Calacangâ, o nosso estima'

CA.SA.lIENTOS
do conterl'aneo sr. FrancisCO

Sa�uel d� Andrade, pes$O
GONQALVER-MACHADO malto relaCIonada pelas 8\1

Realizou-se ontem, ás 17 ho- qualidades. _O morto, que deuS

ras, na' resiclencia do sr. Re- numerosa prole, tiaha comple­
nato Pires Machado, á rua Vi- tado 98 anos. Sea enterro teve

tor ,Meireles IÍ°32, o enlace ma- grande acompanhamento, tell'

trimonial do sr. dr. Ayres Gon- do seu corpo sido sepuliad
Qalves,' promotor publico da no cemiterio local.

'

Oomarca de OrIeaos, com a A' família do, extinto enviaDlOI

gentil senhorinha Wanda Pi- nossas condolencias.

,
res Machado. '

,Transcorre amanhã o ani- Paraninfaram o ato, civil, COPRES-MOVEIS COMil:B

versario natalício do nosso por, parte' do noivo, o sr. Re-
'

CIAIS E DOMESric'()S

presada co'nterraneo sr. AUre- nato Pires Macbado e exma. EM ACO ESTILO' ��S;Bl
do Juvensl da Silva, funciona- esposa ,d. Semiramis Dal'Gran- , CANO ','. ,

rio federal aposentado. de Machado e da noiva, o sr. Diltribuidoear-C. R.mo'i� CI'
------------------�----�----�---------------------���

Serviços de Datilografia e Mimiógrafo
Perfeição e prestesa

Preços m6dicos

Rua Fernando Machado nO 27
,

,_
- .. - "'''�- --�,

-
�_""-"'---�

.convocação de assembléia geral extraordinária da Associação

Profissional da Indústria de Panificação e Confeitaria

Pelo presente, convoco os srs. Proprietários de Indústrias

de Panificação e Confeita.ria dos Municípios de Florianópolis,

São. José e l3iguaçú, �ssocia::dos ou nã,o da Associação, para a

assembléia geral extraordinária a realizar:·se no dia 12 do cor­

rente, quarta-feira" ás '19 b,c;>ras, na séde da Associação Comer­

cial, sita á rt;la, Trajano n. 13. Caso não haja numero legal, pro­

ceder-se-á nova convocação meia hora após a hora acima, efe­

tuando-se então a assembléia com qualquer numero.

ASSUNTO -:- Pedido de aumento de salários dos empre­

gaUos nas industrias ,de Panificação e Confeitaria feito pelos
resPectivos empregados por intermédio de,'seu Sindicato e en;.

,Canij.nhado á Associação dos Proprietários Empregadores por

"

intermédio da Delegacia Regional do Ministério do Trabalho.

, Florianópolis, 8 de setembro de 1945.

Charles Edgar Moritz, :presidente
--�--��------�----

TUDo QUASI DAOO! ..
, Sómente por p<Jucos dias no tr�dicional

P!"eoos equ valentes á antes da,s

�AD� �RVZEIBO vi\I..E DOIS.

\ 5.085.0UO as uer�as· ni�ônicas
TOQUIO, S (UP)-Um porta-võz do govêrno revelou

uma estatiatíca da Dieta, onde se verifica que o Japão perdeu

durante a guerra 5.085.000 pessôas, incluindd'SOÕ.OOO-do exér-

cito e 157.365 da marinha.
"

...

Rcn�itão fotal �os niponicos
\ MELBOUR�E, S (Ufl)-A rendição total dos [aponê­

ses foí realisada hoje, ás 12 horas, em Salaya, ao norte da

Nova Guiné.

Arau(á'ria s. A. Industrial

NO·SSA
,,'

VIDA

,

,

, .
:

ROSEMARY QAMILLIIONE �vALDA\ M. DA

CRUZJ
'

Entre expanções de íubtlo
de lieas pais Manoel Miranda

da Oruz e de sua exma. esposa

d, Maria C. de S. Oraz, festeja
boje seu natalicío a galante e

vivaz menina Ione Valda 'Mi­

randa da Cruz, que conta com

um .crescído numero de amí-

guinha�
,

.

A inteligente e encantadora

'aníverearianje oferecerá hoje,
na residencia de sens pais, uma
festa em regos'ijo pelo trans-]
carso de tão auspiciosa data.'

'

FRÀNOISCO -DE ALMEIDA-
A data de hoje assinala a

paSS8I!Cem do aniversario nata­

Iícío (10 sr. Francisco (ie AI­

méida, socio da importante fir­
ma Almeida & Voigt e prestí­
gioso polítíeo em Itajai.

-'-

dr. ,Henor Blum e exma.'.9Spa.
sa.d. Otília Píraeuruca Blolll
A cerimonia 'religiosa, foi

celebrada ás 17,30, pelo Mou..

senho� Harry Bauer, sendo

paraDlt;lfos .do ato, por parta
do nOIVO, o sr, João Orisosti..
mo Pacheco e exma. esposa d
Clara Pacheco, representado�
pelo sr, dr. João Gualberto Far.
ta40 e d. Mad1ia Campos, da
norva, o eng" dr. Pedro' de
Almeida Gonçalves e Sta, Caro
men de Oliveira.,
, Ao jovem par as nossas fe-
licitaQÕes.

.,
_

FAZ'F.M "NO� 4MA1Iml'

AURELIANO STUART

Transcorre hoje a data na­

talícia do nosso presado jovem
Antonio Mattio Longo.

LUCIA-MARIA LANGE

Compl�ta amanb' o seu se­

gundo aniversario natalicio a

galante e vivaz menina Lucia­

Maria, encanto do lar_do nos­

so distinto �onterraneo sr. Joel

Lange, competente fancionario
da firma Oarlos Hoepcke -S.A.

e de sua exma. esposa d. Gil­

bertina Jacques Lange..
,

A linda aniversariante será,
por certo,'m.uito cumprimenta�
da pelas suas. amiguinhas, qae
o são em grande numero.

,
,GUARACY",

GUARAO-V

"BAHATILHO'

altas.;
.

2· Aniversario,.
/
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"1 GIZETl"
, I FLORIANóPOUS

Certa noite, ao passar uma ultí-
Fantasl.ul P'Ol!iltuIDa8 f

misterioso Tibet: é a expulsão doma revista em sua propriedade, 'Pessoas radicadas em diversos Diabo. .

antes de apagar as luzes, um gran- pontos do mundo têm tido, ao mor- O povo junta-se na praça do
Há em todo Brasil, a expressão conhecídíssíma, muito na- jeiro dos arredores de Toronto en-

rer, idéias verdadeiramente estra-: Grande Templo, onde também se
�lonal, verde-amarelo: - "Você já foi a Baía? Não? Então controu um vagabundo escondido vagantes. I reunem os altos dignltários civis
fi:á ! " . . . '

no galínheíro e o entregou ás au-
Não faz muito tempo, realizou-, e'.re!i?iosos. Monges e s�ldados

--

Parodiando, nós díremos também: • "Você já roi às ses- torídades. Antes que o fechassem
se no Canadá uma maratona para partícíparn da caçada ao tinhoso,

�es das moças? Não? Então vá!" . . •

'

na prisão, um policial passou re-
mães de família, instituida por um para escorraçá-lo da cidade. Um

Sim! Porque quem vai uma vez às "Sessões das moças", vista no mendigo.' testamento original. ' dos 'frades conduz uma efJgie, a
'Sempre quer voltar lá. Fica todo encanto, maravilhado ! - Onde roubou este livro de che-

Em 19091 Selves teve a agrada. de Belzebuth, enquanto um grão-
Bem. Foi numa dessas sessões. Muita moça bonita, muito ques? perguntou-lhe o sheriff".

vel surpresa de receber a herança sacerdote avança contra ela, bran-
marmanjo faceiro, muita gente apressada, querendo ganhar - Roubou? Não senhor. Esse Ií-

de um espirito singular que havia díndo um punhal e dansando uma
seu lugar. Na .rua as bichas tinham comprímento de enormes vro. é meu. Chamo-me Joe Bevan.

d-eixado 700.000, francos á pessoa dansa , - - diabólica. Dansa com fre-
, sucurís, Estavamos abobados. 'I'ínhamos que, escolher uma en- Telefone para o banco e pergunte. que, no momento de sua morte, nesi até cair exausto. A ímagem
ue tantas e não' sabíamos cómo fazer. Menino, nunca vimos Era exato. O vagabundo tinha, fosse o prefeito do Sena. Selves é então colocada nos degraus da
tanta agonia. A fita era, b93, mesmo: "Se a lua contasse". Mas em um estabelecimento de Ottawa; havia sido senador, mas poucos I es�ad� do templo, 'e os soldados
ta lua não- contou nada. Nós é que ficamos sabendo. Depois se- uma conta de várias centenas de dias antes da morte desse curioso, fazem fogo contra ela .. .o :POVN ali­
nhorinha ROSALVA chegou com outras. Entrou sorrindo, um libras esterlinas. Apesar desta jus- individuo, optara pela Prefeitura.: viado exulta, e durante toda a se­
t;orríso daquêles l Ela é uma, jovem encantadôra, mui elegan- tificação, o delito de vadiagem Já é ter intuição. ,-

' I mana os reg?sijoS .popular,e" não
te. olhos profundos, de luz Intensa, cabelos escuros, fártos, es- subsistia, e os tribunais de 'I'oron-

I Não ha muito, nova fantasia pos- cessam. Q Diabo fica, assim, EX­
�oaçantes, dispersos, finos _ .. Seu perfil é precioso. ,Seu pisar to, aplicando a lei, condenaram tuma se registou na Austrália. Des- pulso por um ano.
firme e garboso. Seus dedos longos, unhas róseas, ponteagudas, Joe Bevan á multa de dez dolares ta vez foi deixada uma fabulosa eo., vida dura.-te 30
Mãos bem feitas. Não sabemos, como tívemos calma para co- ou a quinze dias de reclusão.

herança para recompensar o mais filer.,'D8 '

Iher tantos detalhes. Francamente estavamos com sorte. Ela
.

- Prefiro pagar, declarou o "va- velho dos celibatários - daquele Investigações feitas na Sibéria
gabundo",

_

ficou umi poltrona adiante de nós, de onde <dlscretamente país. Oriental por vários biólogos russos,
:;tpreciamos seu todo harmonioso. Ela certamente não deu por E pedindo emprestado uma ca-

revelaram o prolongamento da vi-
l-SSO. As.vezes senhorínha ROSALVA falava pausadamente. As neta, Bevan assinou um cheque de .-\ ..xpolsão do Diabo d d

O' '"

dez dólares á ordem do Departa- a e certos organismos enterra-
'palavra. saiam sem atropelos, macias, aveludadas, quasi num

,
.

dos no gelo durante muitissimo
mnrmurío, aos ouvidos da outra que estava ao seu lado. mento de Justiça. Todos os anos, no mes de Julho, tempo. Pedacos de ter I _

E J B 'I' . -

I' .,,', . ,
. ra conge a

Nas reuniões' diárias do CINE RITZ, senhorinha HOSAL- ,oe evan, rvre, seguiu a pe rea iza-se curiosa c�runoma na ci- da, extraidos do fundo de uma mi-
NA é, elemento de destaque.. Nós muitíssimo apreciamos 'sua _:>�las ruas... dade de Lhassa, CIdade santa do Ina muito profunda, foram coloca";iIhueta grac�:�t: �;!�c:::� bonita, I'Sa.�felra -Simulta- �i�=d�a�a d:�0�.e:��%::!g�a e�,i:�
\ que não sabíamos escolher.

rnes microscopicos, Essa operação
�1, Nossa missão é bemquísta,

neamente---Nos '

C.ane'. rev:lou a existência de organismos
e sempre queremos ter.

"

• •

rudimentares, semelhantes a ca-R -. R marões que, segundo os menciona.I Z .

e oxg dos e�tudios�s, viveram em estado
letarglCo maIS de três mil anos.-� I

B ....vi (u!tl'" fi :

Inic,o de um gran·
difl sn spr;ado..--��������:�����������HOJE .-. SIMULTANEAMENTE _..HOJE Prox8mo Domingo.OutroRITZ, as 4 e 6,30 horas-BOXY, /as 5. e 7,30 horas esp,etacular lançamento:

3a • .,felra··"Sessões das Moças"··Ser OU não Ser··

Ic A R N ]E T C H R CI
r

B A
" vagabundo i

pagou
• lDolta eo'" eheflue

r •

I' ROSALVA MAGHADO

A. s,

o mundo eleg·anteOnde
•

vai se
•

reunir
Mais quinze dias e já teremos 'ansiedade. r',os salões do remoçado '''Clube I "Cine Elegante" e "Cine Ga­l�" franqueados aos seus aSSO-I zeta" far-se-ão representar n�­eíados, . ,

'

quelas reuniões pelo seu díre-O baile de gala da noite de, tor, que terá imenso praze;- em22 terá fóros de um aconteci-I publicar nesta página, notasmenta de excepcional brílhan- sociais a respeito do magnotísmo e máximo explendor, não, acontecimento.,
.resta a menor duvida! Como 'A. S.duvidas não nos restam sôbre

a "festa infantil" da tarde de
23 e a "soirée" na noite do
mesmo dia.

A d IO �undo elegante vai se ",guar em: �"LADY 01'
, 8111t\.E$01I8"

,,'::�r��fu���:��:��s����a�=IVoce" )Ia' fOI
1

a Ba'la? 'IISP( ACUIO'na sociedade espera com viva
. •

Genlls agradeclmenlos ao
"Gne flegante"lImo. Sr. Antônio Sbissa:Como o "Carnet Chie" é umd?s a�tiê?s de minha predile­çao, fiquei muito surpreendidaquando li, que, na "A Gazeta"do dia 30, referia-se à minhahumilde pessôa. '

Ftco-Ihe agradecida por tão,grande bondade e gentileza.
Altair Silva ..

/

�,EmmQ Gramatica,
'êãi:.olá HésllA .:Federico Bt lerCjJrlo Camponini ·,O'go Ceíer�'\,- ...

-- ,

;/" ' oU<rA
'

,

'

,
' as .tCllllOSas� 0<,

·MAMMA"e'vAMOS GOZAR (1.,I/IOA",
e� ,

" TRECHOS @.1QPERAS 'l,j;

�'GOLETOl/e"OTELLO" .1110 TEATIi?O �EAL..· áe ROMA '

PIIii:Eç",õãfG.BRIGNON,'·0 OIRETOR, «e"VIVE:Iõ!.E"

Aguardem:
.

« Pan .
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C'INES'OOROADOS '.
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Um filme que dlsnensa qualquer'eementarle e pa-
"

ra . o qual. não existem adjetivos que possam bem
.

,
..... traduzir., seu grandioso e' incDnfundivel valor!,· •

\ ,

, .

,'.

---- - - - --....,..--'-------------
/ HOJE- ..SIMULTAN'·EAMEN·T·E--�HOJE

\ '

'G)JD'EON ás1.,4e7hrs�IMPER·IAL.ás7,30hrs.
, -

. '

-

,

.'. Omaior espetaculo·c1o'seculo!'.
r
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,
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�A GAZETA"

Interveotor .dr. Herêu Ramos
natalício do prezado amigo, Artur de Sousa seu 'aniversário natalício. Paulo Sampaio, pre-Costa.

, • . . . sidente da Panair do Brasil. o

•

Amap�, 3 - To.d�s as feU,:,dades desejo pr�- Uruguaiana, 3 _ Receba o ilustre e prezadozado a'lllgo. Cordiais saudaç,?e� . .Janary Gentil , amigo minhas cordiais felicitações, Cornélio
Nunes; governador do, Terrítôr-io Federal, do Fagundes, inspetor da Alfândega. '

'

. Amapa., • ,. _
i

. Rio, 3 - Envio cordiais cumprimentos porMaceió, 3 .._ F�h�ltaçoes pelo ,transcurso. oa motivo do transcurso do seu aniversário nata­
data do seu natalício. Ismar Goes :MonteIro, ,Iicio. Ten.vcel. Alencastro Guimarães,
lnt�ventor federal.

.. Recife, 3 _ Queira aceitar sinceras Ielici-Pero transeurso d<7 seu 'aniversário natalícia,
.
RIO, 3, -:-..Grande abraço cem votes de felí-

tações pelo transcurso da data do seu aniversa..recebeu o sr, Interventor Nerêu Ramss os se- clda�es. Filinto- �uller., .... rio natalício, Gení Reguera.
•guinte5 telegramas de felicitações, RIO, 3 - Ell,_vlO,lh� .meus cordiais cumpri- Rio 3 _ Meus sinceros cumprimentos pelaRio, 3 - Euvio-lhe �s minhas sinceras felici- mentes e votos de felicidades pelo seu anrver-

d t d' aniversário natalício Vitorino Maia
'ta,çãe,s pela data de hoje, Alexandre Marcondes sáár!o natalício.

_

Ovídio de. �bre_u.
'.

a;io,o ,f� Cordial abraço, A�hiles Galloti
.

Fl�. '. . I RIO, 3 - Sinceras felicitações pela passa- S- Paulo 3 _ Cumprimentos afetuosos
Ri:"" 3 - M�ndo ao prezado amigo com meus gem do seu aniversário. Jo"" Santos da Silva elaa�ata 'nataljcia Epaminondas Amazonas "

"
«<o�d!als cumprrmentos votos que faça pela st_;a

I
e se�boral '.. _ .família.· -.:teJlCIda.;Ie p<!r,motivo da passagem da data (iii Sao Paulo, 3 - Nossas felicitações. Abra- -Sâo Paulo 3 _ Aceite v. excia. felicitações

... :aé� .

amversarto. Gustavo Capanema,
.

ços. ,JoaqUIm Arf"!-lda., � �

.

. do "Correio
I

Paulistano", pelo dia do seu -ani-
Rio, :3 - Tenho satisfação enviar eumprr- RlO. 3 - Quetra v, excia, acertar os mars

. rsá '0 José Fernandes superintendente ..
-

..emos 6 votos de felICIdades pela passa(!em do sineeros ·votos de felicidade pela passagem Ela
veR�' j _ Apresento ao' eminente chefe'; '1-
rido �migo com m�is ardentes V?tos de felici­
dades extensivos a exma. sra, SInceras eauda­

ções pelo precioso- natalício. CeI. Negreiros.
Rio 3 � Enviamos nossas felicitações por

nlOtiv� do transcurso da data natalícia-. Haroldo
e Hka.

'

Curitiba, <4- --- Pelo seu aníversârío ontem
transcorrido envio meu grande abraço. Celsi-
nho. .. ,

Rio, 3 '- Aceite nossas afetuosas felicita­
ções com sinceros votos de muitas felicidades.
Artur Costa e senhora. .

Rio, 3 - Efusivas felicitações. pela auspicio­
SOá data natalícia, Walter .Vicente Gomes,
Rio, 3 - Queira v. excia, aceitar minhas

cordiais felicitações pela passagem' do seu aai­
versá rio. Major Gilberto Menezes.

São Paulo, 3 - 'Meu abraço pelo' -Eelia aai-
versário. Joaquim Tôrres;

.

Rio, 3 - Cordiais cumprimentos pelo $�U

aniversário natalício. Reg inald Kazanjian.
Rio, 3 - Envio amigo meu efusivo abraço

com votos -conrinua existência da .sua adniinis­
tração. Carlos Gomes de Oliveira.

São Paulo, 3 - Aceite v, excia, meus res­

peitosos 'Cumprimentos pela passagem do 'seu'
feliz nátalíc.io.• Hermes Guedes.
Rio, -3 - .Cumpr imento o ilustre amigo no

dia do seu aniversário fazendo votos de mui­
tas felicidades. Oscar Cha... es.
Pôrto Alegre, 3 - Receba prezado amigo

cordial abraço 'com votos de felicidades pela
sua data natalícia. Bottini.
Rio, 3 _:_ Um grande abraço. Walter' 'e

Daura ..

Rio, 5 - Receba o prezado amigo minhas
cordiais felicitações pela passagem da sua data
natalícia. Geraldo Mascarenhas da Silva, OH-"cial de gabinete da Presidência da República.
Rio, 5 - Cordial abraço amigo de felicita­

ções por motivo ola seu aniversário. Justo de

IMorais.
.

..-
,

Rio, 3 � A Associação Brasileira -de Im-
prensa e seu presidente apresentam ao ilustre
amigo efusivos cumq,rimentos de felicitações
na passagem do seu aniversário natalício. Her-
bert Moses.

'

"

.

Rio, 3 -, Receba meu afetuoso abraço e vo­

tos de felicidade pelo seu aniversário. Agamem­
non Magalhães.
Rio, 3 - Envio ao prezado amigo sincero-s

cumprimentos com votos de permanente felici­
dade pelo seu aniversário. Apolônio Sales, mi-
nistro da Agricultura.

.

Rio, 3 - Queira v. excia. aceitar meus cor­

diais votos ce felicidaÃ.e pejo seu aniversário.
Pedm Leão Venoso. . ,,'

Rio, 3 - Envio ao prezado amigo o meu

cordial abraço de felicitações. Ministro BàntlS
Barreto. '.

-

Rio, 3 - Peço aceitar minhas sinceras' con­
gratulações com melhores votos de felicidade
pelo seu natalício. João ,Maurício, chefe' do
Gabinete do '�Iinistro da Agricultura.
_, Rio, 3 - Minhas cordiais felicitações pelo
seu natalício. Mac Dowell da Costa, procurador
d'o Tribunal de Segurança Nacional.
Rio, 3 - Cumprinlentos cordiais e felicita­

ções pelo seu aniversário, Paulo Lira. 4

Rio, 3 - Aceite o ilustre amigo sinceras fe­
licitações pelo an'iversário natalício. Cristóvam
Leite de Castro, secretário geral do Conselho
Nacional de Geografia.·
Rio, 3 - Por motivo do seu aniversário ·en·

via ao ilustre e prezado amigo os meus para.­
bens fazendo votos pela sua merecida feliei·
dade. Saudaçães atenciosas. Ademar Vida!.
Rio, 3 - Apresento-lhe cumprimentos e fe·

licitações pelo transcurso da auspiciosa data
I'latalícia. Paulo V. da Rocha Viana.
Rio, 3 - E fusivas felicitações' ao eminente

patrício e prezado amigo pelo seu aniversario
natalício. Júlio Barata, diretor geral do D, N. I. IRio, 3 - Ao prezado e ilustre amigo envio
meu cordial abraço pelo dia de hoje desejando·
lhe :E�licidades. Waldir Niemeyer.
Rio,- 3 - Aceite o' prezado amigo meus cum·

primentos- e votos de felicidade pela passagem
da Idata dó seu aniversário natalício. Jalrue
Fernandes Guedes.

São Paulo, 3 - Queira aceitar as minhas
felicitações muito cordiais pelo seu aniversário,Henrique Dodsworth. .

Rio, 3 - Meus afetuosos' cumprimentos COil.

votos de felicidades pela passagem desta data.
Noraldino Lima.

São Paulo, 3 - Envio ao eminente an1igo
afetuosos cumprimentos de feliçitações p�lo
transcurso do seu aniversário. Artur Costa
Filho .

I Rio, 3 - Receba o ilusti-e e prezado amigo
atenciosos cumprimentos pela passagem do seu

aniversário: Ten.-ce1. Gilberto Marinho, chefe
do Gabinete do Chefe de Polícia.
Rio, 3 - Receba o prezado amigo, cordiais

cumprimentos pela ,passagem do seu aniversá­
rio. Ministro João i\lber.to, Chefe de Polícia.
Rio, 3 - Queira o ilustre patrício aceitar

minhas felicitações pela passagem do seu ani·
versário natalício. Costa Netto, S\tperintendca ..

te.

Rio, 3 ...:..._ Comandante Carneiro da Roc1ia e

família cumprimentam v. excia. desejando ie­
licidades.

, Rio, 3 - Cordiais felicitações, Barbosa Li"",
Sobrinho.
Rio, 3 - Grande abraço. Hugo Filho.
Rio, 3 - Nossas felicitações pelo aniversá�

rio natalício de v. excia. Curt Silnas e Odllon
Juvenal Nunes.
Rio, 3 - Cordiais felicitações. Tito

carva-,lho,
Rio� 3 - Receba o prezado amigo meu afe­

tuoso abraço de felicitações. Evandro Mendc3
Viana.

.

Bahia, 3 - Aceite o prezado amigo sinceras·
felicitações pela data do seu natalício. EdelviJo
Arn��

.

._---

'/

Pelo transcurso do deu aní­
-versârio natalíeío, recebeu o

,�8r_ Interventor Nerêa Ramos
<os seguintes telegramas de fe-
licitações:

'

fone 1435
nOH
9' dp

SETEMBRO

A's 1.30 hrs-ELEGANTE VESPERAL-Programa:
I-FILME JORNJ\L-:Nacional DFB.

"

2-SUO ABBOTT j LOU COSTELLO. otoc FORAN
e WILLIÀM CARÇ;AN em

2 Aviad,ores Avariados
Novas e audaciosas aventuras cómicas de ABBOT
e COSTELLO. Um filme cheio de .garotas! Mui­
ta musica! Lindas canções! e Garotas do barulho!
3- WALLY BROWN-ALAN CARNEY e MARCIA
Me GUIRE-VIRGINI � MAYO-FREDDIE SLACK
e sua famosa orquestra em

. ,Sete d'a's para amar'
Uma revista estonteante ,- Muita comédia! Muita

musica't Muito rornance.l
Orquestras farnosast Bailarinos' excentricosl e Can­
tores! Todos reunidos num filme movimentado

I .'

e alegre qu divertirá a todos!

CENSURA; LIVRE
Crianças maiores de 5 anos poderão' entrar.

Preços: Crianças e Estlld. Cr$ 2,OO--Aduttos 3,00

XV
A' 2 heras - M.mtinêe (;030880 -PrOgrama:
l-FILME JORNAL 38x t 8- -Nacional DFB
2�Noticias do Dia-Com repor1agens sensacionais
3-Um-a orgia de musica ... de alegria ... e de artis-

tas celebres ...

Noivas de Tio Sam

CINE

(II.. t::onto de Amor)
Um filme como nUl=Jca se viu .. _ 48 estrelas ceIe.,
bres, entre as quais: Merle OBERON.. Paul MU-

.

NI; johnny WEISSMULLER e outros.
4JeDAura LIVB,E-.Crianças maiores de 5 anos

poderão entrar acompanhadas.
PREÇOS: (:rS 3,60 e 2,40 -lmp. incluso

Hoje - SIMULTt\NEâMENTE - Hoje

R I ir Z R O X Y.
A's -4 e 6,30 horas A's 5, e 7,30 horas

.

Sessões Elegantes
FRANK BORZAGE apresenta o mais belo conto

de amor que voce jamais assistiu ...

Noivas d'e Tio Sam

-I

, \�

48 estrelas para o seu entreteniritento como:

M_ERLE OBERON, PAUL MUNI,' TALLULAH
BANKEAD, KATHERLNE HEPBURN, HARPO
MARX, GEORGE RAFT, JOHNNY WEISMULLER
e YEf1UDI MENUHIM, apresenta·nos duas sober- .

bas interpretações: a Ave Maria de Schubert e o.

Vôo do Bezouro de RIMSKY, KORSAKOW,
Uma orgia de musica... de alegria ... e de nomes

celebres ...

At
- Devido a grande metragem des­

ençaO-te filme o Cine RITZ. dará uni·
camente duas sessões, ás 4 e 6,30 horas.

No Programa-- J -Not�c!as <la S�mana-,DfB
.

• 2-NotIclas do Ola-Jornal. .

4JE.NSURA - Nas· sessões das 4 no RITZ e
.

5 horas no ROXY .l.IVRR.-Nas
outras sessões, impróprio até 14 anos

P
,

• BITZ-ás 4 horas Cr$ 5,00 e

r�çOS.·2,40. ás 6,30 Cr, 5!,00' UNICO
.

ROXY�Cr, 3,60 e 2,40

AV.ISO,...,NOVAS PERMANENTES PARA
.

OS CINES BITZ e ROXY-Em
virtude da modifh:aç�o de firma, a direção da Em­
preza solicita aos srs. portadores de PERMANEN·
TES, a entrega das. mesmas ná Gerencia, com a

maxfma brebidade, afim de serem substltuidas.

ANTONIOMASSENO DE
LIMA E OL'INDINA B.

DE LIMA

participam ás pessoas de
suas relações de amizade
o nascimento de seu filho
Mauricio, ocorrido no dia
5 deste mês.

.

�INES QlBOAOOS
.0." 8 DB SETEMBRO .11: 1843 -

�m�tti",I>F . 1587
. ,- O "SEU CINEMA·., /: one
�, .

......_, ....... ,
...

A'I rã HORA�VESPERAL. DO .BARULHO - Pro.ruu
1-0 DIAMANTE EM POXOREU-Nacionel· DFB

•

2-CIENCIA POPULAR N. 3-Short COlorido
3-EDUC�NDO O BEBE'-Desenbo Popeye.

� 4- LADROES BURLADOS-Desenho.
5-UM DIA D-E JUNHO-Desenho colorido.
6-Em meio de um drama de impenetrarel mistério surge

uma deliciosa e divertida historia de ·amor!

O Segredo doProf.ssor
Com INANCy KELL� e RICHARD CARLSON

'7-Morte para um. romance para dois, emoção 'Para todo.:

4 A·.Ch·ave do Mlltér;lo
com ROBERT PRESTON e ELLEN DREW

8-Um drama que é um violento entrechoque de paixões:

A estrada da ,vitória
tom RICHARD HARLEN e JE\N PARKER

9-lnicio do gigantesco seriado:
'.

As aventuras de Rex.' e Ri .. ty-
com RIN TIN.TIN (o cachorro sabio)-REX �o cavalo ma­

ravilhoso) e KANE RICHMOND (o rei do 80CO).
. I_próprio 'até 10 anos

Preeo Unte.. (;r3 2,OO\�7'("Dp. ineIo.o)
Bole - SIMULTANBAMENTE - Ho'e

t::INB ODEON 1t::INB IMPBRIAL
A'S 1-4 e 7 HORAS A'S 7,30" HORAS

Sessões ElegaDtés
.

O MAIOR ESPETACULO DO SECULOl

F!7TIlF,M!!t'
.� c;;:.,.

l.ooper
CJ) Ingfui'

nergman
.)

!
I

I
�.

Aluga-se
Casal :de tratamento aluga

uma sala independente com ou

sem pensão a senhora oa se·

:ahorita. Pede-se a dá-se infor·
mações á 'rua M&jcr Costa no34

Precisa-se a�::r
. g,arllge no centro.

I Informações pelo telefone n·
1.403.

NO PROGRAMA:
l-NOTICIAS DA SEMANA-Nacional DFB
2-FOX AIRPLÂ.N NEWS-Atullidades

Preços. ODEON:-Cr$ 6,00, 5,OOe 2.40�':'_ i.
• horas Cr$ 600 UNICO.
IM,PERIAL Cr$ 6,00 e 5,00.

I_próprio até 10 aD08

Industria

FABRICA, DE
Brasileira

M.LAS
E>E

Firmino Machado da Silva
.

Artigos de coara em geral,
Malas para viagens sacos e pastas para esaolarel

,

PREÇOS, EXCEPCIONAIS
Rua Trajano 47, EsqUI�a Vldal Ramo.

FlorianopoIis- Santa Oatarina
.

A.auDcielD ean!A GAZET&
Dr. AUlulto de. Paula

Clrurgllo - Diretor do HOIPUaa de Carldad.
C'rural••8ral e da/Tuberculose

Doença. d•.••nhor..
'

Dlaterrnla- Infrl-Vermelho· e Ultra�Violeta.
Operaçees de Boclo (PapoD, cancer, tumores em geral.
�ratam'eDt8 das dores e lnflamaçOes nas senhoras para
evitar operaçOes; dlsturbiol menstruais e darei - Cura

pela eletricidade
Aoarelho elpeclal para pneumO!Slrax 'em residencla.
Consultas: b 11 e -daa 3 11" bor.. 11 rua Tira':

dentes, 9 Tel. 1512.
.

Resldncll: -Praça Cruz e Souza, 10 fone- -16H

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



·l'ipeirense, Caravaaa do Ar, Avai e Pauta Ramos,
:erão 0.1 . sensacionais

. prélios de . hoje á tarde
�AULÍSTASX ·.C&TARINENSES-

. .

. \ '
.

.

:hegará, hoje á noite, nesta 'capital a I
embaixada� de basquet-

tall do TAUBATE' COUNTRY,' CLUBE, de São ..
· Pa.ulo, .devendo'

I»gar amanhA, no LIRA,' uma sensacio'nal partida com o selecio'"
lado .çatarlne_"s,e. -Horarlo: - 19,30. Prel·lminar. T. G.' 40.� B�n""

deirante. '20,·30 "" .Paulistas '.X' Ca.tarlnenses

BOis campeões sul-ameritanos .. e varios paulistas
integram.o quinteto do "Taubaté Couotrg Club.-

, .

, -

CAMPEONATO AMADORISTA· Reportalem. sôbre o Fi.
-------------.----- Finalmente hoje, o público.-

.

,guelrease:
.

'íJl@�
, esportivo .citadi.no terá ensejo Tão logo nos sela poaslvel,> daremos·ã publicidade
da apla!ldlf maia uma ro�ada uma reportagem SÔo

bre o Figueirense F. C.,. gremio que des-"
. do campeonato amadorista, fruta em o nosso Estado de sólido prestigio .

--
, .

'

entre Os »elevens« do Figuei. 'Esta ssnsacional reportagem � de autoria do redator-
.

"���.,,�
..:, _.I·,··. ,,;

.. ,. ,rense.
x �Caravana d� Ar e esportivo �esta folha.. que nã.o tem ,poupado eSf_?rços em ira--

.. . . .' ".,.. l1li" .... Avaí x �aul.a Ramos.
... zer o público esportívo da cidade, Informado sobre a educa-

.._ I.... Co�o e de supor, OS ]og�1l ção técnica e física, emque se encontra o clube que !oda at.

�,&. 4 .. � r
'.

de boie, prometem serem renhi- cidade admira.
.

''m'tl
,�.

' dos e espetaculares, dadas as .....----------�-----_

}. Red�:-:t-�-w-aff'�O�::!.i..
. ��:�::::.' ';:�s. ::::e':I: Mêdalba de ouro
gamas horas, e estaremo a' .

,

'

Ch.
I

A

OS . GOS'
'

O �!:��l��O os nossos favoritos

para Ines·JO DE H JE M II L L o
Podemos informar a nosso. letlores de .que Figaeiren-

M O alfaiate para senhoras
se oferecerA a Ohínês, seu antigo defensor uma rica medalhaFJ.OQI4N8POI...S Oonféções de Taillers, dà ouro, confecionada no Rio 'de Janeiro, como premio ae-

Manteaux, casacos 3/4. heroíeo «pracinha» oue na ltalia elevou o nome de sua terras
. Figueirense x Carav.ana do Ar Se I' o ar tI'do' nos �rv Q g an

e do Brasil.Aval x Paula Ramos
..

.

dí d Imais rversos mo e OS.
,Ao Figueirense os nossos aplausos.Paula Ramos x Colegial (Juvenil) Rua José Boiteux n0 7.

RIO
'

.
CosfeceioDem seus terno's na

Botafogo x Sló Cristovão p. 'de uma Alfai.ata'rt.a I'ornerolll.Fluminense x Flamengo reclsa-se empre- '.

Vasco x Madureira' gada. Informações à rua Felipe Serviço rápido e garanUdo - RUl TiradeBtes,. 8
Amarica x Bomsueesso, Schmldt n" 16. .

.

,

--------------------�----�-------------
". Toalhas Morinmt·

PO'
.

'VO' AM"IGO'.,
'.' Calças de Gravatas

dei rÔJto tro crt ),09
.

-

,
. '.

. bri rn Cr$ cr$ 4 ao
Cf 4,50 '. (,\' . ..,.. . •••• 19,o�. .

Pulover Ptlueza li:" Ternos de Kirnonos

'$ sa metro' EM
.

'BENEFiCIO casimira desde cr$ -

C-�4---�;Z-':� ':.'4�.;: : �IS amigos e Ireguezes abllilDls grao.e parte dOS08SS0S lucros elll' cOlcloraCã,o ;:��t�: I����s I

d.ni;:�·· ';,:::' lU 2· AOI·ve'r'sarllo· da ,GUARACY··
.

-

�i;f1i ���:7�� ;JI U II anos cr$ pos crs �Brim tipo Casemira 100,00 65.00 i
caroá cr$ de lãeorte '

• :
9)00 cr$ 118.0

. RUA TRAJANO '10 Camisetas Brim lis-
--- o \ flslcas art. tado me-

Sómente do dia' 10 a dia 30 DE SETEMBRO fino cr$ tro cr$
6,50 4,50

I

Miudl.zas quasi
dadas

Retalhos de seda

quasi gratís, [NãO HAV�RA' DILATAÇãO]
--------------�--�--�--�

·PREÇOSSEMIGUAL·I Tropical
. f'

Corte 135,00 r1', Ceberteres. CD.' 12,90

. Não anunciamos ·11
Liquidaçio. E•.•

·

Sim' real remarcação de preços
.

-

: Capas gabardine Meias de seda pa-

I
em comemoracao ao· .

forrados la .seda ra senhoras cr$'
2 'A

• •

cr$ 300,00'.
!

8,00 • nlVerSarlO
.: ,

.

'.
.

-

.\ :\� ..��!��;:�l;� � 5!
, j'" �,it'% � ""'ii' ,._.

��Casa Guaracy": ê���.

Ternos de rapaz
artigo fino cr$

20,00Lembramos .' 1..0..0; ,alcança- I
.

do no ano antarlor na mesma
, épocr, em' que lemes forÇlde.
a cerrar ás portas. afim-de.

.
melhor atender a' numerola
cllentella .:

_ Camisas para tra­
balhos cr$ � 2,00

broches e pinceís
a cr$ 1.50

Costumes pjsenho­
ra crs 65,00

CRUZEIRO VALE' DOIS
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



I'

'�,-- •. 111111"
;_--------�--------�----------------------�--------..�;,

Serv.iço Eleitoral ••
.

J'b I d I '1--= d C 't I . e'
·

,.d;�T!��e�1�rO!A};'�!a1�: �?'!�c.. �1�tl;2 • .:-.3.521. Virgínio;�omé de

BOrgal ri uua, e pe aeao a apl a paranaens
da Capital) Foram convertidos em diligência, os julga· Ap ·t d t h desé b d d B '1 Pínheíro Maf""''''1:Juiz:. pr. :K�r�íli.o J?ão da Silva' Medeiros. mentos dos seguintes requerimentos:, I .

rovei an }� a recen e es- os sen ores esem arga ores ga or rasi 1 �

Escr!,:,ao: Abllto. J_?se de Carvalho Costa. Clotilde Perrone �achado - Afim-de ser tadía em Curitiba um de nos- Leonel Pessôa da Cruz Mar- do.
Auxiliar do escnvao: Josefa Belo Costa... declarada a sua profissão. I . .' .'

"

.,',

_' O Juiz despacha todos os d!�s �teis, das, !) �-'Albano Leal JÚni�r. - Afim-de Sei" decla- SOS redatores, VlSltOU o Tnbu- ques, Lacerda Pinto, CId CaIn-1 '

'
.

.

:as 12 horas, na Sala das Audiências do JUIZO rado o seu estado CIVIl. I naI de Apelação daquêle AI Ar' 4-�'
.

Co
.

d'e" somos .-aratos à gentileza dd2,

de Direit,! �a 2" Vara, no Palácio da Justic;a. Ca�t?rio E_Ieitôral, aos ,21 de agôsto de 1945.
'

.
'. "

. pro�-,� O, lSIA!lIXenes." rrela
.

.
'

f� l:J, .'
�

O. car�or�o funclO�a, no mesmo local. tod,?s _.
Ab.t,o Jose de Ccwvalho Costa" escrivão elei- pero Estado ora Instalado no Bítencourt Antonío de Paula sr. dr. Toscano de Bríto, pelai

'<JS dias úteís das 9 as. 12 horas e das 14 as toraI da 13- Zona.' """ c. � .'.. •.

'17 ho(as! destinando-se o primeiro expediente palacete que serviu ao antigo Isaías -Bevílaqua, ,AntonIo ,L. maneira fidalga que dlSpensoúj
�", .receblmento dos req'_enUlentvs de qualifi- consulado italiano á praça dos Santos sendo Procurador ao representante da "A Ga�
'l)açati, e 'a parte do segundo, das 14 às 1" ., .' " '.',

.
,

.

«inclusive .aos sábados), para expedição e en- Garibaldi. Geral do Estado o, sr. Desem- zeta".
'trega de titules, • . "

'

,B.eiJaçiio dos eleitores inscritos em 20 de lJfJôst9' RecebIdo amavelmente pelo
Nome do I!lefte",.l9_!! N. do titulo () é.GPE'tflO .'

,
dr. Toscano de Brito; criterío- ,A" S IIU'OI·'14,ca',ca-,o·

'

'�e u··,m-a so' II',�,'a'rlle,,�ade,.·Elísio Damasceno da Silva - '3.371. Vanda �'EI��n�'A
so secretário daquela alta Côr-

::Mussi - 3.372. Norma Mussi - 3.373. Ma· " t d t·'{::�l Pereira", - 3.3�4. C�r� Coelho Duarte e a Jus Iça paranaense, o
""Ilv<> - 3.37�. Georl!",ma Vieira, Leal -,3.37<'. nosso companheiro de traba- >Joa-o P'!uz'ne"

I
tidade e na sabedoria e Ir-I,-- mn:-.,

.AJfrec!.7 '.lves :da Silva - 3.377. Amelia 01"
s- � liUaUIt -

<Oliveira - 3.3�1l. Justina Conceição' dos fia".

,,:..,,'
lhos teve oportunidade de ·per- O aniversâr!o natalício do dr. alto do que todos � arswnenÜJ�

1iI:as - 3.379,. Luiz Martinho Ribeiro - 3.380. tod deu d
. N' R .... do d rrotismo

'

I
'>:Úlindina Costa Ribeiro c- 3'.381. João Henri. c_orrer as as epen enclas er,eu amos p. O!P(}rcaonou cnse- e·' .

'

,

-que Coelho _ 3.382. Dilma Vei!", de Carvalho confortaveís e-luxuosas daque- jo � p,o,pulação .da capital 'e de to- É poss1vel e é e:q)Ik"avel QUe" lII'f;
_ 3.383. Jonas dos Passos LIvramento Car- '. . • do O ,Estadü pl;lra renovar ao. .ín- Interwentor Nerêu 'l\aDt:os não- te.1!',
",alho - .3.3S4. Lueí F:loriana da Silva - le Egregío Scdalicío. contestável estadísta icatarinense, a nha podtdo, 0'0 exercíelo dO' car80ic
.3.385. Luiza Bazadona Dutra '- 3.386. Ira- L f t

.' rd M édi'
I -cema Seára Polidoro _ 3.387. Maria Ramos uxuosas e con or aveIs, re- sua admiraçâo pela notável obra contentar a to' os. as

.

a. J]lesmC?lli
<de Almeida - 3.388. Policarpo Oliveira _ petímos porque em todas as .administrativa realizada em 2 lus- que Ilhe devem. maior honra III pres4
3.389. Leonor Katcipes - 3.390. Maria José .

"
_'. tros de governo e, reafirmar-lhe, Hgio, (porque fez do poder b?lo umIji

.Avi!a - 3.391. Helena Almerinda Chaves suas diferentes seçoes preside também, a sua Integral' solidarieda- instrumento de Interêsse pes�---'"::Sousa - 3.392. Fabriciano Timéteo Nunes � d . to' bí
-

..,,, ..........

:;U93 .. Inácio Jaeinto Bento _ 3.394. Batisti- apura o gos na com Inaçao de política nesta hora' em que à mas o meio de promO'Ver exchlsi...
.
,'<la '�eixeira - �.395. Luiz Malvina d� A�ar da arte e no interesse de com- conciência brasileira, é chamada a vamente a f.eliddade da famíli.af
'�0.396. MatIldes Cardoso Carm1llattt - . -. f'

. .

dI" d d Ih t d
'..3.397. Taden Silva _ 3.398. Hercimária lsa'l pletar a sagrada mIssao que de 1Ulr-se em atitu es c aras, e sin- c;!.tarmense, aD' 0-' e es ra as..
'I'hel da Silva ;_ 3.399. Siríaco Teodósio �the- a

"

h ceras. escolas e saúde.
.

, .

�... ino - 3.400. Manoel.da Sil'Veira Guimarães Ir
esempen am os que com- Todas as classes SOCIaIS, num Sente-se bem', por 'iss(). o poV<'ilt

:To�{,�?�'Á�!?:j� <;.���\� �'S;���3:-1�:2;� I JI -,/r0"WTI�, põem a Colen�o Tribunal, dan- pronunciamento unânime, ,presta·· do nosso Estado, em manter inal-\

<Cunha..,.. 3,404. Maria Lessa _ 3,4'05. Valda "Y':;I\V' do-Ihes mereCIdo conforto. ram a:o ,chefe do govêrno barriga- terado seu apo.io ao insi'gne admi""
,'Isid01"a da Silva - .3.406.. S.imeão.. �oares Bar·

'fJ No amplo salão onde' se verde a 'homenagem espontânea de nisfrooor, certo de que, se com ele!
'.celos � 3.407. Mana Emldla FeljO -

3.408'1 �'(}t)1�/J
. -

Santa Ca,tar'l'na's-l'm,po's n""o' cenan'·.....
. ..Ahper.inda.. Chagas das Neves -

3,40.�/GUi. í!ADO.'� "U4 rpunem as Primeira e Segun-
sua aprovaçao aos rumos que sou- .. .,...

Hllerme VIeIra _ 3.410. Agenor MOlses Cor. QVI1tf.�
.... .

. bê iJl1!Primir a,os atos administrati- 'econômico-sodal do país d,uraot!!!
'mrêa - 3.4f1. Ondina Soares Fortkamp - (. das' Camaras e Camaras ReunI- vos tod,os eJes convergindo para o os anos dific.eis que passjl.r.am..
.. 3.412. Modesto Alexandrino GaIvão _:_, 3.413. 'd' 't I

- ,-

:severino. da Silva '_ 3.414. Maria. Cardoso

I
as, as suas Ins a açoes 50 sa.o bem estar da coletividade e pro- com 'êle também se engrandeceni'

�ibas - 3.415. Dilmo Solo!, da Silvei:-a .- comparaveis ás do Supremo gresso da' nossa terr.a. cada. vez mais, no futuro,.-sob :r!
_3.416. Pedro Fortkamp - 3.417. DJamra, . •

A - �''''ras qu" p'or aI' se e"glrem ê,,!rl1de da démocrada,' n.a ii,.ntmlitu-
_Amim _ 3.4�8. Gus!avo dos ISa�tos Arantes Tnbunal Federal, sendo maIor,

,.no:> lJ(1J ..... ..' �• .,.,

� 3.419. Arh!,do GUIlherme Correa _ 3.4�0. aind'a em ampll·tude comple-
atestando a. 'preocupação do gov'er- de de seus postulad,as de liberoa....

-:'MeI'C;edes Mana de Andrade - 3.421. Arhn. " no estadual em ·,ir de encontro ás de e dignidade. ,

",do Gualberto de Barros - 3.422. Osvaldir.M. to ná sua função especifica aspira,ções tio' povo, não as,. derru- ,Iremos c,om Nerêu Ramos ás 'ur'"
'''Wes - 3.42,3. Maria.Coelho da Costa - 3.424. _

.

_.'
"

b . 1: -

• Cf
'

I
. ::..t

"'Walmor.'Capanema _ 3.425. Luiz de Sousa tao too de acordo com as deter- arão slmpI�s, inve'Stidas politIcas. 'Ilas, seguros .�� que e ,e nos gUIar....
- 3.426. Almira Maria da Costa _ 3.427. .

>J
-

dI' porque elas sê embasam. na h(mes� !!om clarividéQcià e'patriotismQ.-
·

__Julieta da Silva Sousa _ 3.428. Vi,,'gílio mlnaçoes a eI. ---._.

'Francisco de Morais - 3.429. ,João Caetano Nas demais seções 'percorri- FACULDADE DE DIREITO DE SÀNTA' CATARINA
- 3.430. Bento Quintino Mariano da Silva lfl'rAJ i'.t: .

'

r
' , I

.- 3
..341: Gervásio da Silva - 3.432. Leopol. ��,.,,,c;r;;. das, ,como seJam: sa a dos de-

'

Centro Acadêmico XI de F:evereiro
�� f4s3c:ljo;ui�:3i;,,��:od:-rM���d�0�����5� tl6í!fU'Jafla. sem.bargador�s, sala de despa- CONCURSO RAINHA DOS ESTUDANTES
_Aurea Maria AlbJin,,! -A3.�3�. Osmar

..
Ollri. "T' chos do sr. presidente do Tri- Voto. na srta•••• � � � : •••••••••• " �

'''ques - 3.437. ovmo nt9mo FerreIra - ,pnJlJfIf}() . ,. .
'

.3.438. Pedra Julião Roque _;_ H�9. Manoel tle SCtl vu', 4 bunal, cartono, arqUIVO, por- Aluna do : •••••••••••••••••••••'. ó·'; •••••••• '•••••• "."

�:!i�rS�a3A,11�·���s��:i��Jí��tu���n�de�.4!t ,r;- taria, departamento da Promo- AVISO: Os votos ilegíveis e riscl;tdos serão anuladqs.
::Édio .José Tonolli - 3

..443. Le�poldina Maria II�nntlo O C,1<EMc. toria Geral, ,sala do secretário , -----,-------
Moreira - 3.444. LUIZ MadeIra -,3.445. ",Pu,,1 - , .

'b
'.

t'
.

P
.

d "F" Si
"

.--";delina Morais Espezim',":", 3.446. Marília Ma·
, �,lrAJrAI< :

"
'

da Procuradona, bI 110. eca,,, , aS'sa le.... O .01° DI.'''''a Cascaes -:- 3,447. ,C�mllo de Sousa �o'.'tes v�,rlrf" onde'se guardam para maIS de....
-

-- 3.448. Mana da Glona Roberge SerratlOl - J
.;,

'0�.4�9. Maria do
.

Carmo Bouson Capela -

A'hn',�ern·JP'().. déz mil volumes de obràs juri-
'.

b li'"
.'

d p',atria'.,.
_ .

..:>.4,,,0. Ana Cesanno Faraco - 3.451. Suely VV� I ,�j . . O CO'"
..

eDl: Pereira Cunha - 3.452. Walmor Cardoso da (1:, dIcaS, e, flnalmente, o departa- UI
: Silva - 3.453. Adelíndia Besem - 3.454. "" to' d d t' 1'0d'

,

'>.Cupertina Francisca Fontes _ '3,455. Filinto men
.

O sr. r. secre ar o

:Elísio do Nascimento' Costa - 3.456. Otília I limpa mais... Igradamals... renlfem,lls:" Tribunal que ê um escrinio de Sa""O Jo�e': Luz l\ianneback - 3.457. Iolanda Gentil COS'I
.'. 'c:r

.

,!a ,_:_ 3.458. Adéli,,: Bezerra da Trind;>-de Araú. apnmo.r�o valo:, pela dedlca-
.

\

.JO - 3.459. Mar!a Bezerra da Tnndade - INSTITUTO BRASILEIRO DE çao e carmho ne�e empregado A exemplo dos anos ant-erío- rede da ,cidade, de São José,..-
_3.460. Harry Joao Bauer - 3.461. Teresa GEOGRAFIA E ESTATíSTICA

' 1\

B?ss Schlegel :_ 3.462. C�>nstância. Maria CONSELHO NACIONAL UE GEOGRAFIA pelo seu ilustre titular. sr. dr. res, revestiu-se de maior bri- onde 'grande multidão de poV()
''SIlva Santos - 3.463. Maria Tertultana dos Assembléia geral' T

.

d B·t lho êste '''''no a chegada do aguardava dell'rantemente ","'.

'Santos Rosa - 3.464. Rosalina Rodrigu.es _ oscano e rIo. ,
,

...,
' "

, ...b

'346· M
'

E 'h" B b A Resolução n. 136, de 10. de" julho-de I945 rh.. - ,

"F S' b '1' ,,' 'd d d fI
.: d� Olivei:�a Mb-�e Morei�aos:_3.16t�6·Hild� Rende homenagem à memória dos Preside o Tribunal de 'Ape- ogo, 1m o ICO a CI a e e ama sagrada da Patria que..,
·.Brognoli dos Santos - 3.468. Pedro Vital dos ,ri�;;;,b'J: J'�Iho Cd�lS���� afaj!uecnhidoOSde"0194P5e.. lação ha dilatados' anos o ma- São José. ,em frente a Igreja Matriz, de-
: Santos - 3.469. Osmar Luiz· da Costa - .

'
.

'. A'to h d h-
'

.

b
- .

. 3.470. Maria Eugênia Cidade da Silva _

A Assembléia Geral do Conselho Nacional gIstrado mtegro Desembarga- s Oil oras a man a, pre- pOlS da '

.. ençao pelo digmssi-
... 471 L' C M D ld 72 d� Geografia, usando das suas atribuições; �.

t TTO , •

-�.. . uu,;a ,ar.uso 'ac o!,a _;_ 3,4. Considerando que, no período de tempo des. dor Clotário de Macedo Portu- Clsamen e, esperavam-no na mo v Igano, Frei Placido, sau-
_Alvaro Jose DIas - 3.473. Celso Capela - . . . ..

.

3.474. André Wendhausen Júnior _ 3.475. de a 5" Sessã? Ol:d!nana da Asse"1bl.eI:', teve gal e têm assento na mais al- divisa do Município de São Jo- dOlI emocionada em nome do;
.Artur Capela _ 3.476. Artur Teodoro da Luz

o Conselho a ,tnfeltctdade de perder vanos dos
, , '. •

'
.

• 3,477. Antônio Pedro Pereira _ 3.478. Afon. seus membros; .'. ta Corte da JustIça paranaens€ o sr. Arnoldo Souza, PrefeIto Município o "Fogo Simbólico"·
,so Almeida Coelho - 3.479., Adolfo Fortkamp ,. Conslderat;do que cu,?!?re aSSInalar nos anal,s. -

• Municipal, Dr. Anisio Dutra, o Dr. Geraldo de Freitas que,'
.::Júnior - 3.480. Abelardo da Silva lIiilis _

.

da InstttUlçao a, memOrIa daqueIes que dedl' CONCURSO PARA ESTATíSTICO DA
..3.48!., Am�ntino Aristides Pacl\eco _

3.482'1'
cada�ente atuaram' nos seus dIferentes se· DELEGACIA FEDERAL DE SAúDE Jujz de Direito Substituto, Dr.' em palavras .repassadas de pa-

,..Antomo �Ivramento Abreu - 3.483-: Ascen· tores,
RESOLVE' 'Geraldo .de' Freitas, Promotor ·,.t:riotismo, disse que São Jose'

�dmo Perelr!' - ,3.484. Agenor 'llrajano da A
'

• _ A" '. Estão abertas, de 11·9·45 a 10·10·45, as in&·
·:SIlva - 3,485. Alvaro Conrado da Costa/_ , rt .. 1 AssembleIa, �ende um preIto .crições para a Prova de Habilitação de Pu'bII'CO da Comarca e 'as de ....I·vI·a um dos momentos """..,.;iQ

_'3.486. Clementino Fausto' Barcelos de Brito _

de sentIda' saudade à m;,mona �as. segUl'ntes Estatístico da Delegacia Federal de Saúde.
' ,- .' , oLUaiA""

. .3,487. Cícero Cândido Cláudio _ 3,488. Deo.j per.so:,ahdades, ��e em vJda co;ntnbum!m .para promovida pelo Departamento' Administrativo mai.s autoridades, que recebe- jubilosos, de sua vipa polítíca"
""'dósio Ortiga - 3.489. Euclides Vieira Mafra o eXlto da� at1V1dades o C;onselho NaclOn,!1 dó Serviço Público (DASP). d t· 't 1
.. _ 3.490. Francisco de Oliveira Furtado _

de Geogra(la, .colaboran�o �tIva e e�cl":l",:cI'. No pôsto de inscrição, na sede da Delega.
ram com gran e· en uSlasmo e Gongra u ava-se com as N,,-,

,3.491. Fábio de Lima Dutra - 3.492. Gumer· datente nosG dl�erentes orgilos �a InstItu";ao: cia do L A. P. L, à rua Felipe Schmidt n. 5, cívico li luzid� comitiva d<> ções Unidas, com a vitória e (}o
·,,:r:indo Garcia - 3.493 .. Gustavo de Assis -

A pnso d� ualfa Heberle, topografo· e des�. 10 andar, em Florianópolis, diàriamente, das
"::>'494. Hermínio Berto da Silveira - 3.495." nhls.ta do C."N. G,; Eng·•. <?e�s�n de'Fan!-! 8,30 às 10,30 horas, exceto aos sábados, os m. "Fogo Simbólico", que era heroismo da ex.plend'ida::;·�Of'....
::Jfenrique Boaventura Vieira - 3.496. José __

AlVIm, repres�nta!1t.e do Mlntsteno fia Agn_· teressados poderão obter os esclarecimentos que C mposta d to 'd d
•.

Ex dO>"
,. a

B '1' .,..

•Cândido da Silva _ 3.497. João Frederico Ha. cultura no DIr,etono Central �o .C. N. �,; desejarem. ,
?' ... a� au rI a es ·c�- ça,' pe ICI<?_ITana l':1\1?l.�rra

,,::ker - 3.498. José António de Oliveira, Neto �r�f. Max Fle1U�s, consultor tecmco da Hls, .

'Os que não poderem comparecer ao reférido VIS e. mIllt.ares, entre as .quaIs' que levou too altó.,;�.n,óm�. I �
� 3,499. José Büchde - 3.500. José Livra· t�na da

_
GeografIa do C. N. G.; Prof., B�n�. pôsto. por residirem fora .'a Capital, deverã0 d t

S§,: "'

�·:rnento de Abreu - 3:501. Jacó Medeiros - dIto. Jose dos Santos,. membro do DIret?no dirigir.se, por carta ou telé'grama, ao enderêço se es acavam os senhores CeI. Brasil, e que_�quela2'flaWa,JI.'"
,3,502. Jósé Domingos ,Alves - 3.503. José Regl?n.al de.Geogr�fta do Est'!.,do de. Mmas

Pe�ro Lo'peS"V·I·eira, dI·gnI·SS.I·mO grada'acesa' e"trazI·da"�Jiio�".;.'.6on-.
::Benigno Gonçalves _ 3.504. Jorge João do G�ra1S, E;ng . Agron?mo. �aulo �e LIma Cor· U '°J.vx -

_Amaral - 3.505. Lídia Domingos dos Passos rela" preSidente do Dlret.ono RegIOnal de Geo·

O I a-l- Prefeito, Murübpal ..
da. Flo:..·, te Caste'lo,." na Itália, ....90pne-

-'- 3.506. Leopoldo Francisco Meira - 3.507� g.rafla �o, Estado de S�o Paulo; Eng·. Joa· es'per e a I IS
.

,
.... '-"

Marciliano Acamo Roberge _ 3.508. Marcos qU,I� 11,�"mo �e _Almeida, re�re�elltantedo. danópolis, Tenentê' Corori�l sentava a vitória e paz 'nos c{)-·
::l\.ianoel Cordeiro - 3.509. Manoel Antônio dos MI':'I?teno da Vlaçao e Obras Publtcas no Dl' C'omandante �0",140 Batalha�""'" raço-es dos povos II·vres·e' .ama....

,
.. -

.

Santos - 3.510. Narbal Silva - 3,511. Nes· retono Central do C. N. G.;. �r. Ehezer d�s do seu FI-gado
'" ,....,-

->l:or Luiz Teixeira - 3.512. Otávio Régis - �anctos. SaraIva, consultor tecmco do DIreto·,
.

cie Caçadores, e :outras perso- tes da liberdade, da l'ústiça" ""'1

.3.513. Osvaldo Benício Teixeira _ 3.514. P.,.. no R�gIOnal de G�ografla d? Estado de Santa ."

<dro de Àlcântara Pereira - 3.515: Pedro Vi. c;atarma; Dr
..�ano C;orrela Cardoso, �ecre· e saltará da cama IlispOstD para 'lud'D rialidades de destaque. do amor.

. .
,

"cente da Silva - 3.516. Rozendo Figueiró Jú· tano do Dtretono RegIOnal de Geog;rafla do
'

F ·t "t d h t T
•

d
'.

::«lior � '3.517. Raul- Stuart _ 3.518. Sílvio 'Estado de Mato �r�sso; En.g·. Jose A�ran. ,Seu figado deve' produzir (diariamente'
eI O a e� rega o are o e ermma a a sua ,patriotiea

:J\{arqueS de OJivei,ra - 3.5.19. Sebastião de ches Moura_, secretarIO do DIretono.RegIOnal um litro de bílis. Si a biHB não corre li-
' ao senho.r. ,A.r,.no�d.o .Souza, ilus- oração. foi mulito cumprimen-.

"Carvalho Lima _ 3.520. Sátiro Manoel da de �eografIa do E�tado do M�ran!,�o; Pr?f.
Hlgmo Cunha, .presldente doD�retono RegIO' vr�mente,08,alimentosnãol!ão digeridos t.r.e,P.refelto 'M_.umclp,aI do MU-1"tado pelas autoridades presen.-
nal de Geografia do Estado de Piauí; Dr. e apodrecem. Os gases incham o 8IIIÕma· d S T I tAmérico Furta,cid dé Simas, ex·diretor dos go. Sobrevem a .prisão de ventre. Você se UICI,pIO e· ao �,ose" pe o '$e-· es;. em seguida, o facho. conti-
Serviços Geográficos e consultor técnico do sente abatido e como que envenenado. nhor Coronel Pedro Lopes n'uou a sua glon'o

'.

d
Diretório 'Regional de Geografia 'da

.

Bahia,' .. .. . .., ..
. sa Joma li

Tudo é amargo e a vida é um martírio. V" t
' •

I'
'

Eng·. Grillo, Neto, membro do Diretório Re· U Ielra, por en. re as maIS, .ca 0.- ao. vizinho Muniu,ipio de. "D.;<,.."
gional de Geografia do Estado de São Pau� ma simples evacuação não eliminará

I d I to
,L'1l;Io

lo; Dr. José de Borja Peregrino, ex.presiden. a causa. Neste caso, as Pilulas Carter.· /
rosas sa vas e pa mas por : ':'". lhoça, com destino a .Po1!b)·

te do Diretó.rió Regional de Geografia de Pa· para o Fígado são. extraordinariamente das as autoridades presentes AI"
' . "

"
'

,.,iíba; Min. José Matoso Maia· F'orte, consul· ,eficazes. Fazem correr ê88e litro de bílis
,.

." egre.
tor técniéo do Diretório Regional de Geografia e você se sente disposto para tudo. São seguiram os atletas, conduzin-

'
,

. ,.
'

dFoernEasntdadeso ddeo sRoiuosadeDoJcacnaeircoonestlGtoer"'dEmGílío suaves e, contudo, especialmente indicadas do o "Fogo Sim,õólico da Pa- ANU��IEH �M
. " 1 e eo·

para la·zer a bilis.· correr livremente. � � � z:E ....
gr���.'�!S�iAodI)i�e�ó�io Central do· Conse. Peça' 88 Pílulas Cartem para o ligado.

tria" até a Praça
..
Municipal� � �� .'. • A

lho e aos' Diretórios Regionais dos Estados de ,Não'aoeite outro produto. Preço Cr$ 3;08 '

.., .

.

Minas Ger,ais, São Pal,llo, Santa Catarina, Ma·
.

r Empregada Pree.isa 'se P,ara serviço de .casa dEr'
to Grosso, Maranhão, PiaUÍ, Bahia, Paraíba e

�Ri'; de Janeiro a Assembléia consigna os T °b I e A I"""
,

.. caBal-Bom ordenado-Avemda Her-
b���d���:i7�ont:;�v��a!o�sa; �fi�ie�t":s�a de cola· ri una

.

oe ii�ao eilio Luz, l53-Esqoina de' José Jacques.' ·

Art. 3· - Da presente Resolução será dado.. CAMARA CIVIL
conhecimento às famílias e_ lnstituições a que ]ulgamentB$ r.ealizados em sessão de 3 do

"-

pertencerem os distintos membros falecidos do .

corrente mês
Conselho, em expediente da Presidência do Agravo' n. 1.564, da comarca de ,Campos
Instituto. pelo qual se manifeste o 'pesar da Novos, agravante' Felicidade Antunes Hess e
Assembléia.' agravada a Fazenda do Estado. Relator o.··sr.
Rio de Janeiro, em 10 d'e julho de 1945,' des. Luna Freire.

-

Ano X do Instituto. ' Foi dado próv'imento llo agravo, para re·
Conferido e numerado: a) Jorge-Zarur, se- formar o cá_lculo e mandar que se proceda 'D<;t-

cretário-assistente do. Conselho. Visto e rubl'i- va avaliação por outro perito.
'éado: a) Christovam 'Leite de Castro, secretã· Agravo n. 1.567, da com�rca de Canoinhas,
rio geral do ·Conselho. Publique·s�: a) José agravante Valentim Bannack Sobrinh,o e agra·

90,00 Carlos de Macedo Soares, presidente do Ins· vadá 'a Fazenda Municipal. Relator o sr. des.

98,00 tituto.' �? ,Luna Frei"e. ,.' "

- .. Decidiu a Câmara Civil tomar conhecim@uto,
da carta testemunhável porque é admitida pelo
art. 55, do decreto·lei 9'60, de 17 de dezembro
de 1938, e no mérito, indeferí·la, porque o dr.
J tÚZ a quo limitou-se, como lhe cabia, a dar
cumprimento ao venerandó acórdão pI;ofe�ido
a '21 de março do corrente' ano, do Tribunal
de Apelação. ,

,,,'
.

Apelação cível n. 2.623, da comarca de Blu·
menau,' apelante..

Maria Madalena' Lizandro e

Walter ButtendorL Relator o sr. des. Alfredo
TrompowsJ,y. i',

.,'

,Confirmada a sentença. ;"pelac!a ,que �stá de
conformidade com o ....dir,eito 'e a prova' que os

autos fornecem.
'

.

Apelação de desquite .n, 400, !la c."marca de
Joillvile, apelante l', dr. ;fuiZ de Direito e ape·
lados Frederico Deglmann e' sua mulher. Re·
lator o sr. des. Luna Freire.
N4Ilado provilll<:l'to à apelação, para, con­

fitmar a sellten$a que homologo,lI, o desqui�. '

,- ..
',_ .. -, ,'i , ',' I J

CESAR. jf\AU' OTAVIO
'''é YOLANDA, particlpajn.
aos p'u�ntes e amIgos de
seus pais Oscllr Abraham
e,Leonor Schlefler Abraham
o nascimento de Seu "mao­
zlnho 'MURILO. ocorrido
no dia 29 de agosfo na

��sa' de Sa61e Sâo
S ·bastlão. -

,
I

Motoristas <Atenção ��!" !!
INSTITUTO NACIONAL DO, PINHO

Resol1f,ção,.n.·33 ,

O pre�idente do Instituto Nacional do Pinho,
"'J.no uso (te suas atribu�ções,

. .

,
Consid'erando Q que foi aprovado pela Junta

_De1iberativa, resolve:
,

10 - F'ixar os' seguintes preços mínimos
.J�aTa o pinho serrado de bitolas correntes no

• ...u standard" ,de 80 % de primeira qualidade c·'
.2090 �de segunda qualidade; destinado aos mer­

�c:ados argentino e ur.uguaio, por mil .pés. qua-
,�íli)rados:

.

.:Fob, portos elo Paraná e S"nta
, Catarina ,.,." � U$S
:FoO, portos do Rio Grande do Sul U$S
·.:Fob, pontos de fronteira do Rio

Grande do 'Sul " , .. U$S' 9"1,00
§ l° - Para o pinho ser'rado de· terceira

"'1QuaJ,idade os preços acima poderão ser inferio­
\ 'Tes até o limitê de U$S 15,00 por 1.000 (mil)

. :,pés quadrados. -

- § 2° - Os preços acima estabelecidos in-
·",.cJllem a comissão do agente vendedor no extc·

-:trior, e· deverão ser mantidos mesmo nos t:lego·
..,�"Cios isentos dessa- comissão no exterior.

.

20 - Será aplicada ao infrator desta Reso�
-�:aução' a penalidade da suspensão, durante o

'�:WT'2Z0 de três meses do direito de participar
'. �d.os rateios da cota de exportação autorizada,
·/··lt«l:m assim da proibição, pelo mesmo prazo, de

:�ventual tl"ansferênai:a do seu esteque para OU�

1iro exportador.
,3' - A presente Resolução entrarâ em, vi·

{�(';,t ale de setembro de corrente afto.

I Rio de Janeiro, 21 de a,ôsto de 1945.
(a) Manuel E,...ique da Silva, presidente r

JUNTA DE CONCILIAÇÃO E JULGA·
.

MENTa '

Processos em pauta para julgamento
MÊS DE SETEMBRO

'

Dia 4, às 14 horas: '

Proc. n. JCJ-73/45. Reclámante: Argemirv
Cabral. Reclamado: Carlos Hoepcke S. A.
Objeto: �uspensão,

Dia 5, às l4 horas:
Próc. n. JCJ·74/45. Reclamante: Leovegildo

Mesquita. Reclamado: Doming;os VelosQ. Obje·
to: Indenização, por "dispensa injusta e férias.

, Dia 6, às 14 ltoras: '

Proc. n. JCJ·72/IIS. Reclamante: Alcebíãdés
LallS. ,Reclamado: Cia. 'de Indústria Ger!.is,'
Obras e Terras S. A. Objeto: Reintegração.
,

.FlorianóPQli�, 1· de setembro de 1945.
,

" ',Antõ'nio Adolfo LisbO<J., �ecretário.
Visto:, Fran.isco de Slzlles Reis,' présitl".te.

fa�a lubrifica�ão. de seu, carro. apli­
cando o êspecial motor-Oil YAlVOLIN�I •

(xceleotr ,prD�blo da,Pennsylvloia- -101 010· ,,�,
'.

"

I
PHIl

& I,HMãOS

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



ILAlJ.SANE, 8. [U: PJ�ln'ormàções neutras revélam a exi'stência,l:'
·lna

'

Alemanha� do' Partido Nazista, ch,ef_ado pelo próprio Hitlert;
Luiz C. Prestes justifica o seu ap6io ao pres. Vargas

, __.,
,

«DAR DE· SI, SEM PENSAR\ EM SI»
RIO, 8 (A N) ...;_ cO Globo» publica com grande ,.dss­

iaQue a entrevista de Luiz Carlos Prestes á Unítad Press, em
:g_'e dâ as razões de seu apôio ao presidente Vargas. Informa
4Úue ele não ,6', contra a propriedade privada e Que no momen-
,19 , hnpóssivel iDiplant�r o socialismo no'Brasil.

.

,

'

Pergantando sobre a possibilidade da éleíeão do pre­
,sidente Vargas, respondeu; cNós, os eomunístas, somos con­

"trLq��li)em n� poder seja caJildidato ao poder».

:\A",'"\
'

�
"

.

.....,............ : JA II O CAtt.'IO

Flo'unópol,s, 9 � Setembro clt ·1945

Hora·rio do cODlércio
.

.

s. PÂULO, 8 (A N) - Já está em vigor o horário de
,

'werão- para os failcionários do comércio deste Estado, deven­,

â�, o mesmo ,abrir as portas, ás 9 horas e encerrá-las ás 19.

,O HCaltedelo" prestes a chpgar'
RIO, 8 (A N) - o vapor -Oabsdeío>, o primeiro ,dos

,� riavi,)8 encomendados ha cerca de 8 mêses, encontra-se em

'JBelem, onde está s.endo visitadfssimo pelo povo.

Nucleo de in.dio s
.

RELEM,8 (A N) _ Graças ao' Serviço ,dá Proteção
dos Indios, a tríbu do Rio Nagá, na região, de Oíapoe, já
oonstitae um naeleo de trabalho produtivo. Ainda agora aea­
hem de chl'gar á esta capital amostras de leite esterilizado,
4.luidadosamente preparado pelos índíos; ,.

em 'Minas,o embaixador, inglês
BELO HORIZONTE, 8 '(A N)'- Está anunciada pa­

ra o dia 10 do corrente, a visita do embaixador da Inglater­
lt'B a este Estado. "

' .

Chtnêses eDl CantOR
CHUNG.KING,8 (U P) - o 1°. Ex:ército Chinês

irou, boje, em Oanton, a grande cidade das muralhas.

"

:A C A ,I A MOS D' E

OUVINDO OS ROTARIANOS, DENTRO DA CLASSIFICAÇÃO I . ::oderia, para começar, dar-Ihes ?ma

PROFISSIONAL - FALAM � "1\ GAZETA" .
OS SRS. OSVAL�

'Ild��: vez de gastarem o tempo, falando

DO BULCÃO' VIANA, NORBERTO RIHL, HEITOR, BITTEN- que fula�o só ganha tanto de �po�enta­
.

.

COURT E SIDNEI NOCETTI doria, quando trabalhou e contrtbuíu pa-

Uma outra etapa, ouvindo a opinião Tanto as, instituições de assistência ao ra o tal D:'-SP com tanto" procurem saber

abalizada de mais quatro rotarianos, rea- trabalhador criadas pelo govêrno federal, quais os fulanos seus amigos ou conh.�­
lizou quinta-feira última o jornalista, na como .as dos setores Sa,úde e, Instrução, I

cidos que ainda não tem os seus papeis.

reunião semanal do Rotary Club'. que merecem o especial carinho do nos- em ordem, nem contríbuem devidamente

O primeiro a falar 'foi o ilustre advo- so Interventor, apesar de grandemente ; para aquele Instituto, ajudando-o o obter'

gado dr. Osvaldo Bulcão Viana: desenvolvidos. não estão completos, e isto os papéis e proceder á melhor contribui­

,._ "A minha classificação no Rotary é sabem aqueles eminentes homens públi- ção. Assim não se, constatariam COllse-

Direito _ Advocacia civel". _ : cos, i quências das quais são unicos culpad�S;.
_ Tem alguma refórma II aconselhar 'O que precisamos é dizer ao p�vo que, e cuja culpa todos Imputam ás Irrstí tui-e-

ou alguma sugestão a fazer? ' em 'vez de enxergar sómente as lacunas ções e ao govêrno.
_ "Sim. Muitas refórmas de alcance que ainda existem, faça uma comparação

social se. impõem, para não falarmos com o que existia ha alguns anos atraz

no sempre crescente encarecimento da e, em ação de graças, disponha-se a co­

justiça que a torna inacessivel .aos po- laborar com os poderes públicos para

bres. ( completo exito destas instituições.
Uma ha pela qual me baterei,' quando E como colaborar? perguntarão os der-

se oferecer oportunidade. e diz respeito rotistas e os comodistas.
"

a iSenção de taxas, custas e de qualquer Áhi é que devem usar essa ínteligên­
outro emolumento para os arrolamentos cia previlegiada, de que dão mostras,
em que, corno uníco bem imóvel, figure quando criticam.

�ma casa, sendo interessados herdeiros --��_...oIiiiiiiiiiiiiiiii;;;;iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii';'iiiiiiiiiiiiiiiiií••iii-.iiiiii."�iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_

S[NSO E UUlUORIO rOLiJlCO

Segue-se o sr. Norberto Rihl, da clas­

sificação "Comunicação-Telefones":
- "Que póde dizer sôbre os serviços

de sua classificação?
- "No tocante ao serviço local: me en­

vaideCe em dizer que Florianópolis foi

uma (las �rimeiras cidades do Brasif e,

também na América do Sul. a ser dotado

'com o serviço telefonico automático, sen­
do que, no Brasil, mesmo muito antes da

Capital Federal e de outras capitais dos
Estados.

'

Devo mencionar que' já estão servidas

de serviço telefonico automático as cida­

des de Blumenau, Indaial � Joinvile.

C�m prazer, noto que hoje em dia- o

servíço telefonico é considerado com um'
maior interesse, oriundo naturalmente da

expaasão e desdobramento das atividades
comerciais e industriais do Estado,"

- E quais são os planos de expansão
da Telefonica para o futuro?

- "Com a terminação da guerra, está,
agora, prestes a ser levado a cabo o nos­

so plano de ligação do litoral com o Oes­
te Catarinense, ligando assim a rêde geral
ás progressistas cidades de Caçador, Per­
dizes, Joaçaba e a zona do Rio do Pei­
xe. indo assim de encontro ás aspirações
justissimas do comércio daquela zona,
para o que contamos com o apôio do be­
nemérito Govêrno do Estado e das mu­

nicipalidades. que serão servidas por es-

tas comunicações." •

O SR. HEITOR. BITTENCOURT '

(Móveis e acessórios)
- Qual a situação da, Indúsn-ía catart-

�::�o=edr;:ó;��Si�r; relação a dos demais

ODI-bU's e' Ie'l ri-CO'S'- "Santa Catarina póde orgulharvss de

'

,

' ,

possutr u� dos mais vastos e completos
.'

.

"

,aparelhamentos para a fabricação de mó- • •

'

veis e beneficiamento da madeira em S. PAULO, 8 (A N) - A capital paulísta será dotada;.-:
geral, sendo que uma' das maiores fabri-I eJO breve, de diversos ónibus elétricos, já tendo sido aprova­
cas de móveis do Brasil acha-se instalada das as iustalações necessárias ao bom êxito do servíeo.em nosso Estado. O que coopera em _

grande parte para o desenvolvimento da
mdústrta de madeiras em Santa Catarina
é a grande variedade e quantidade exis­
tente."
O SR. SIDNEI NOCETTI (SegUl'Os)
A pergunta feita ao sr. Nocetti foi

simples: •

- O que tem observado entre os seus
operários, com relação á assistência so­
cial e a nova lei ct'e acidentes do traba­
lho?
E não se fez esperar a resposta:
- "A nova, lei veiu beneficiar muito o

trabalhador, ampliando-lhe as garantias
Aliás, a assistência ao trabalhador térr;
sido uma das maiores preocupações do
eminente Presidente Vargas que, em nos-.' ,

50 Estado, tem encontrado um grande
colaborador: o nosso pnezado companluÜ­
ro dr. Nerêu Ramos, Interventor Federal
que vem atacando eorn afinco outros se­
tores de assistêncía não menos importan­
,tes - Saúde e Insuução.

menores.

Tenho assistido viúvas com filhos me­

nores perderem o seu této, conseguido
com sacrificios pelo marido. obrigados
como 'são a vender o único imóvel para
o pagamento ,de taxas, custas e selos.
A lei devia estabelecer que nesses .ca­

SOS, o arrolamento teria a finalidade uni­

camente declarativa dos quífihões, poden­
do mesmo fazer averbar, no registro. do

imóvel, a proibição de ser o mesmo ven­

dido. Passaria, assim; a morada a ser

bem de família, e ínalíneável, portanto,
durante certo tempo.
Como' se pratica presentemente, ao par

do desgosto pelo falecimento do chefe

de familia, ha o espantalho do arrolamen­

to. Quanto, aos escrivães, o Estado os in-

denízaría," -

O SR. NORBERTO RIHL

Existem, ainda, outros meios de aju­
dar ao govêrno a melhorar o'que atnda,
não é perfeito,
Os inteligentes que' sabem criticar de-­

.vern conhece-ios ou pelo menos, devemc.

procurar descobri-los,
,

Aqui no Rotary, cujo lema é servir, sõ-­

procuramos agir desse modo; e não
I
ve­

mos razão. para arrependime'nto."

en-

O general Eurico Gaspar Dutra, deu um sentido
exato á palavra democracia, quando proferiu o seu dis­
curso em Belo Horizonte, iniciando com muita elegancia,
elevação de pensamentos e de conceitos, a sua campanha
política. .

'

.Esta, em verdade, tem sido a opíníão êonclamada
pela imprensa sensata do país. .

.

. Quando muitos julgavam, que o candidato da maio- \

ria, ao govêrno da Republíca.-ía-fazer um discurso de res­

postas aos ataques pessoais, usados como único recurso,
pela oposição desarticulada, eis que; o ilustre candidato
se coloca a uma altura tal, que não podia ser atingido e

menos, descer á rama daqueles métodos condenáveis.
, De princípio até o fim, a linha de. seu discurso foi

irrepreensível. Não houve altos nem baixos; nem desvios
nem atalhos perigosos, que Q conduzissem para o terre­
no das questiúnculas pessoais ou da intriga soez.

Os problemas foram abordados com conhecimento
de causa e atacados de acôrdo com 'as tendencias moder­
nas, que são o meio termo. adatável .ás nossas maiores
necessidades; de compromisso solene com os poderes
constitucionais e de acatamento ás futuras Casas da Ca­
mara dos Deputados e Conselho Federal.

O discurso do candidato do P. S, D. não deixou dú­
vidas. Foi claro, preciso e decidido como preambulo de
um programa a ser traçado. Calou fundo, por isso mes­

mo no atribulado espírito público, ultimamente aturdi­
'do, deante da 'propaganda escrita e falada com que os

pretensos salvadores da pátria, julgam influir no pensa­
mento coletivo.

Por mais- empenho. que.façam os exibicionistas po­
líticos da ala opositora, nem por isso deixa de se pro­
cessar uma campanha limpa e digna, por parte 9,OS si­
tuacionistas, que dest'arte, joeirando os caminhos vão
alertando as consciências, para bem e melhor conduzi-las.

O discurso do general Eurico Gaspar Dutra, se as­

'senta em termos tais e traça essa linha réta, pela qual se
ha de dirigir e orientar-se a verdadeira e legítima opiníão
livre do pais, que se não deixará contaminar pelos velhos
e., ferruginosos métodos.
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DIALOGO: - Então o rapaz falou contra?
.

- E'. Aquele "impavido santo zelo patriótico";
.aquele "govêrno fecundo, proficuo, patriótico, onde tudo
fala por si mesmo, atestando, comprovando, inequivoca­
mente, os méritos todos, indiscutiveis, as glórias justas e

sem conta do seu realizador": aqueles quasi dois lustros
de govêrno, sôbre os quais "quaísquer comentos seriam
rtdícularmente superfIuos", porque "tudo está patente,
tudo está diáfano como a verdade mesma"; aquele "ar­
chonte" de Santa Catarina", tudo isso e o resto tam­
bém ...

- São as .tais peninhas para atrapalhar. 'O Peter
Lorre sempre foi partidário dos "antigos .responsáveís",
daqueles de "injustificável miopia e crímínosa incuria". ; .
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